



改装暖气片, 虽便宜应慎用

随着供暖季的临近, 暖气片市场也热了起来, 这其中有不少都是旧暖气片翻新后再销售的。在近期的试压过程中, 也出现了不少暖气片和管道破裂漏水的情况, 其中很多都是因为使用年限过长或者擅自改装暖气片造成的。热力公司提醒, 购买翻新暖气片要多加注意, 此外, 一定不要私自改装暖气片。

山东

30块钱就能翻新一组暖气片

供暖季到来暖气片改装火起来, 业内人士提醒购买须注意

本报记者 马明

供暖季临近, 在近期的暖气试压过程中, 出现了不少暖气片破裂漏水的情况。近日, 记者对枣庄市暖气片市场调查发现, 许多建材商店都在经营收购旧暖气片, 翻新后再卖给消费者。

新旧暖气片市场混着卖

随着供暖季的临近, 家住枣庄幸福区的李先生看到家里的暖气片锈迹斑斑, 就打算换新的。李先生到建材商店一问, 了解到暖气片便宜的20多元一片, 贵的要几十元甚至上百元。店主表示, 如果李先生嫌贵, 他可以帮着翻新, 一组暖气片只要30元。

李先生又走了几家建材店, 想比较一下价格, 但他却发现许多店里都在销售翻新的暖气片, 和新的很难区别。

24日中午, 记者来到枣庄兴安街的建材市场, 看到多家店铺门前都堆放着暖气片, 有工人正在对旧暖气片进行喷漆翻新。在一家店铺, 当记者询问店主收不收旧暖气片时, 店主表示有多少收多少, 一般每片10块钱左右。

在另一家店, 记者称家里要换暖气片来问问价格。店主告诉记者, 新暖气片28元一片, 翻新的25元一片。记者看到店里的暖气片还有很多没有翻新, 都是锈迹斑斑。该店主表示, 今年他们回收了1000



枣庄一家建材店铺门前摆放着翻新过的暖气片。 本报记者 马明 摄

多片暖气片, 已经销售出去一大半了。一家店的工作人员告诉记者, 有的店经常把翻新的暖气片和暖气片装成一组, 两端用新的, 中间部分用翻新过的, 这样能多挣钱, 还看不出来。

翻新暖气片多存有隐患

记者从供热部门了解到, 集

中供暖居民家中普遍使用的是铸铁暖气片, 铸铁暖气片的使用年限并没有一个明确的说法, 但一般10年左右就得更换, 时间长了常会因为锈蚀和堵塞, 发生漏水和爆裂, 而且也不热。

街上店铺回收的暖气片一般使用期限都在10年以上, 翻新过后虽然外观上好看, 但仍存在很大的安全隐患。枣庄市工商局市中分局工作人员也表示, 由于

国家对于回收翻新暖气片没有明确的要求, 暖气片也没有具体的使用年限。

供热部门有关人士表示, 在一些老小区, 一般家庭如果不装修, 一般不会更换暖气片, 这样往往会出现由于使用年限过长, 导致暖气片因锈垢和水垢而造成严重的锈蚀, 不能承受水压而爆裂。因此更换暖气片最好买新的, 以免产生安全隐患。

相关新闻

暖气管道漏水泡了地板墙皮

本报济宁10月24日讯(记者 路园) 近日, 家住济宁阳光花园的马女士遇到了一件烦心事, 家里的暖气管道发生破损, 渗出的水泡烂了地板, 墙皮也因此脱落。

24日中午, 记者来到马女士的家中, 客厅东北角的木地板因水浸泡已经翘起。墙壁还很潮湿, 有明显的水痕, 部分墙皮已经脱落, 卧室一角也是如此。

“19日晚上9点多, 突然发现沙发底下流出一摊水。”马女士说, 怀疑是暖气管道漏水, 第二天她找来了开发商和供热公司的工作人员。供热公司的工作人员检查发现, 有个管道锁闭阀没有关闭。马女士告诉记者, 暖气打压时并没有发现漏水, “去年我们楼也有业主反映家里的墙体暖气管道漏水, 我们怀疑是房屋质量有问题。”

“开发商过来查看后, 让我们自己联系建筑商, 但是建筑商说都交房三年了, 已经过了保修期。”马女士对此很无奈。

《山东省供热管理办法》规定, 居住建筑和公共建筑的建设单位, 应当依法承担供热系统保修期内的维修、调试等保修责任, 供热系统的保修期不得低于两个采暖期。

入户检查难, 私改暖气片难禁

《山东省供热管理办法》明确规定因隐患太多, 严禁改装

本报东营10月24日讯(记者 李沙娜) 24日, 记者在东营采访发现, 随着冬季供暖的临近, 私加暖气片的户数也随之增多。根据《山东省供热管理办法》, 私加暖气片是不被允许的。

24日, 记者在东营东城商贸城一家水暖批发店了解到, 最近单独来买暖气片要求加装的顾客有很多, 店主告诉记者: “我这里主要是铸铁暖气片, 今天已经

卖出去400多片了, 现在安装的工人都很难找, 得提前预约才行。”

商贸城北侧一家安装维修水暖管件的店面同样也非常火爆, 店员告诉记者, “最近个人家里加装暖气片的很多, 特别是周六周日, 根本忙不过来。”

有着11年安装维修暖气片经历的李先生告诉记者, 最近私加暖气片的顾客多了三四成, “有的

家里暖气不热, 想通过增加暖气片来提升温度, 虽然供热部门不允许, 但现在仍有很多用户私自加装。但实际上, 如果小区供热不好, 仅靠加暖气片起不到太大的作用。”

据了解, 《山东省供热管理办法》中有明文规定, 任何用热单位和个人不得在室内供热设施上安装放水阀、排气阀、换热装置等, 也不允许擅自改动供热管

道, 增设散热器或者改变用热性质。

东营市供热处的一位工作人员告诉记者, “虽然目前不好对用户私改暖气片进行入户检查或者处罚, 但如果私自更改暖气片对其他住户或小区带来影响的话, 会让用户进行改正并给予相应处罚。”他同时提醒, 私自加装暖气片容易产生漏水、暖气不热或者暖气片爆裂的情况。

小投资大回报 想赚大钱, 找好项目 想投资, 找好品牌 短信留言 谁先干, 谁先赚! 13851785958 招商热线: 400-710-2265 025-68858895

全国写生基地 中国长寿之乡 蒙山大洼风景区小瀛洲渡假村 30万元起您住别墅, 尽享星级服务, 养生增寿, 稀有, 珍藏, 理财型度假式酒店 电话: 1866930373 1558808577 李经理

治咳喘一就用慧剑清肺丸

您还在为年年犯, 年年治的老慢支, 哮喘病而操心吗? 今年秋冬只要您选用慧剑清肺止咳丸, 您就可以告别久治不愈的咳嗽痰多, 胸闷气短, 气急炎, 支气管炎, 肺气肿, 肺脓肿, 肺心病, 尘肺, 矽肺, 支气管扩张, 以及咽炎, 鼻炎引起的嗓子发干发痒, 头痛, 头胀等病。慧剑清肺止咳丸是西藏那曲藏药厂生产的国药准字药品, 全部药材均选用无污染的道地草果, 纯中药制剂, 藏药配方, 药物中的高效生物活性成分——清肺素, 可快速直达病灶, 控制病源, 独特的推注式服用方法: 泡一泡, 喝一喝, 喝一口, 三步实现“宣肺管, 清肺热, 润肺液, 养肺脏”四大功效, 根治治愈各类肺病, 疗效是最好的见证。

前列腺治疗最新方法(天蚕与前列腺)一书 免费发放公告

近日, “全画前列腺疾病修复工程”在我画全面启动, 面向全国广大前列腺病患者免费发放《天蚕与前列腺》一书。该书汇集了多位权威专家的理论知识, 深入浅出地讲解了前列腺疾病的最新疗法; 帮助前列腺患者端正认识, 是

尿床

尿床已困扰孩子多年, 别再影响孩子心理, 孩子学习成绩优秀, 聪明活泼可爱, 就是尿床, 咋办? 画医堂尿床康复中心, 专业治疗, 取得

求医问药 订做电话: 0531-85196055

人1.服用慧剑清肺止咳丸两天, 咳嗽痰多量减轻, 吐痰顺利, 服用疗程不咳不喘, 胸不闷, 气不短, 早晚服, 肺部的粘液不断排出; 2.服用2-3疗程, 胸部疼痛, 痰血基本消失; 3.服用4-5疗程, 肺脓肿, 各种细菌性肺炎, 肺纤维化, 尘肺, 尘肺治愈。买盒藏2盒, 买盒藏3盒, 大盒藏5盒, 在济南市内免费送, 省内货到付款专家热线: 0531-68896688

引导, 意念等五步行为疗法相结合, 尤其不能忽视, 心理疏导, 尿床, 尿急, 多动, 尿床裂的尿床, 尿床效果好。内服外贴, 当服尿床, 20年临床经验的保障。 画医堂预约电话: 0531-8511 4389(魏主任) 济南趵突泉南路6号 尿床官网: www.120cc.com

穿袜子治静脉曲张, 绝了 静脉曲张 静脉炎 静脉血栓一穿见效

“静返舒”大豆蛋白纤维袜被上市以来治愈数万静脉曲张患者, 不吃药, 不打针, 穿袜子治愈静脉曲张成为现实, 是画医堂内唯一一种具有治疗作用的减压袜。 “静返舒”采用独特的支撑修复疗法, 促进受损静脉瓣膜及时复位, 修复静脉瓣膜, 使淤积血液回流心脏, 配合产品材料中的微量元素, 降低低血压, 从根本上治疗静脉曲张。 李治当天立感轻松, 16天痒、寒、水脚、重脚、抽筋等症快消失; 3-4个月色素沉着、筋疔逐渐消失, 病史2年以上及手术后患者李治疗效更佳。 查询: 063182984167

济南国医堂骨科医院 踝外翻大脚骨微创介入术 微创手术, 一次痊愈, 切口仅3毫米, 整个手术三十分钟完成, 随治随走, 不留疤痕, 骨节不疼。 健康热线: 0631-85079886 东营地区: 15263822168 地址: 山东济南市历下区趵突泉南路6号(泉城广场西南角) 网址: gyymw.com, b009.crl.net.cn